Sehr geehrte Angehörige,
wir freuen uns, dass wir seit 3 Wochen terminierte und begleitete Besuche für Sie ermöglichen. Seit dem Erlass von Minister Franz Josef Laumann haben wir personell und räumlich aufgestockt, so dass seitdem schon sehr viele Besuche organisiert werden konnten.
[bookmark: _GoBack]Immer noch haben wir eine Isolationsbereich in der Einrichtung. Fast alle positiv getesteten Bewohner unserer Einrichtung sind Dank der professionellen und liebevollen Pflege vor Ort mittlerweile negativ getestet und wieder in ihre Wohnbereiche zurückgekehrt. 
Unterstützt werden wir in unserer Arbeit durch Ihre Geduld, Ihr Verständnis und die vielen Aufmerksamkeiten, die Sie auch uns zukommen lassen. An dieser Stelle ein herzliches Dankeschön an Sie!
Bewohner und Mitarbeiter werden zudem von Schulen, Kindergärten und verschiedenen Institutionen reichlich beschenkt, was zum Teil auf den Fotos zu sehen ist.
Das Entgegennehmen von Post, Geschenken und Blumen am Eingangsbereich übernehmen montags und freitags die Mitarbeiterinnen der Verwaltung und eine Mitarbeiterin (FSD) des Sozialen Dienstes. Seit Ostern ist auch samstags und sonntags der Eingangsbereich jeweils von 9.00-16.00 Uhr besetzt.
Zusätzlich zu den Einzelbeschäftigungsangeboten in den Wohnbereichen finden dank des guten Wetters in den vergangenen Wochen regelmäßig vom Sozialen Dienst begleitete Spaziergänge statt. Neben verschiedenen Konzerten, die draußen stattfinden, feiert das Seelsorgeteam von St. Lamberti seit dem 08.05. freitags um 16.00 Uhr einen Wortgottesdienst vor der Einrichtung. Weiterhin werden - wie schon in den letzten Wochen -  in den jeweiligen Wohnbereichen Zimmerandachten vom Seelsorgeteam unserer Einrichtung angeboten und dankend angenommen.
Auf den Fotos ist Folgendes zu sehen:
Gemeinsam als Ehepaar im Park in Begleitung von der Mitarbeiterin Foelke Marten.
Der erste Gottesdienst unter freien Himmel, durchgeführt von Pfarrdechant Johannes Arntz.
Die Musiker vom „Projekt Zeitgeist“ unterhalten die Bewohner, die von ihren Balkonen aus zuschauen und mitsingen.
Zum 90. Geburtstag wird am Balkon der Kapelle gratuliert.
Gespendete Osterglocken haben ihren Platz gefunden.
Eines der vielen Gitarrenkonzerte von der Mitarbeiterin Jutta Wevers. Auch hier wird draußen und am Fenster zugeschaut.
Ein Dankeschön-Plakat, das Freude macht.
Die Mitarbeiterin Ruth Langener sorgt für eine neue Frisur und somit für viel Wohlbefinden.
Der von der Heesen-Stiftung finanzierte Projektor „Qwiek.up“ zeigt auf einem Stick den von der Familie zusammengestellten Film.
Die Osterglocken, gespendet vom Lions Club Baumberge-Münsterland, erfreuen.
Katjes aus Emmerich sorgt kostenlos für süße Hasen.
Schmetterlinge eines unbekannten Spenders finden den Weg in die Bewohnerzimmer.
Viele Briefe, geschrieben von Schülern der Theodor-Heuss-Realschule, erreichen die Einrichtung.
Studentinnen spielen vor der Einrichtung Querflöte.
Die Mitarbeiterinnen Foelke Marten und Petra Struhalla sind mit dem Naschwagen unterwegs. Das Angebot wurde durch eine süße Spende vom CaritasNetzwerk St. Lamberti Coesfeld ergänzt.
Pfarrer em. Oskar Müller feiert einen Gottesdienst in der leeren Kapelle und segnet die Palmzweige, die anschließend in den Bewohnerzimmern verteilt wurden.
Die Briefe der Theodor-Heuss Schüler sorgen für Abwechslung und gute Laune.
Viele Zimmerandachten werden von den Mitarbeiterinnen Heidi Langer und Elisabeth Feldkamp (auf dem Foto zu sehen) angeboten und durchgeführt.
Das Tablett System für das Essen auf den Zimmern ist eine logistische Herausforderung, die professionell gelöst wurde.  
